

# Представители БГУИР заняли первое место на российско-белорусском форуме студенческих СМИ



Фото из архива

21 марта, Минск /Корр. БЕЛТА/. Студенты БГУИР и Мордовского государственного университета имени Н.П.Огарева заняли первое место на российско-белорусском форуме студенческих СМИ "Индустрия медиа" в Пскове, сообщили БЕЛТА в пресс-службе белорусского вуза.

В форуме приняли участие 20 российских и белорусских вузов, более 100 представителей молодежных университетских медиа. БГУИР представили начальник пресс-службы университета Роман Роль и студенты из команды Молодежного телевидения Алексей Прохорчик, Дмитрий Волосюк, Анна Ларченко, Ирина Шикалова и Лариса Лашкевич.

Основной задачей команд в течение трех дней была разработка сообществ в социальных сетях. Некоторые команды развивали существующие студенческие медиа, а часть, в том числе и БГУИР, работала над новыми сообществами. Эксперты при оценке проектов уделяли внимание креативности контента и слаженности работы участников.

В рамках медиафорума были проведены стратегические сессии, посвященные реализации совместных образовательных и информационных проектов. На них вузы обменялись лучшими практиками в сфере медиа. Для студентов были проведены круглые столы и мастер-классы.-0-